

# МИФ

Во время Великой Отечественной войны руководство СССР отправляло на фронт целые подразделения без оружия или с недостаточным вооружением, так что одна винтовка приходилась на троих бойцов



# ПРАВДА

**Этот миф был придуман для очернения Победы советского народа в Великой Отечественной войне.**

Никаких статистических данных, подтверждающих, что одна винтовка приходилась на троих бойцов, нет.

Если бы это было правдой, Красная Армия не смогла бы добиться хоть каких-либо значимых побед.

Хочешь знать больше - читай, изучай, анализируй!